
BUTUH FILE LENGKAP 

KLIK DISINI 
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 
 

Sekolah    :SMP... 

Mata Pelajaran   : Pendidikan Agama Islam 

Kelas/Semester   : VIII/Ganjil 

Materi Pokok   : Rendah hati, hemat, dan hidup sederhana 

Alokasi Waktu   : 3 Jam Pelajaran @40 Menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Setelahmengikuti proses pembelajaran, pesertadidikdiharapkandapat: 

 Terbiasamembaca al-qur’andenganmeyakinibahwarendahhati, hemat, danhidupsederhanaadalahperintah agama 

 Menunjukkanperilakurendahhati, hemat, danhidupsederhanasebagaiimplementasipemahamanq.s. al-furqan/25: 63, q.s. 

al- isra’/17: 26-27 danhadisterkait 

 Memahamitentanghukumbacaan mad. 

 Memahamipentingnyabelajar al-Qur’an, apamanfaatbelajarilmutajwid 

 Mengumpulkanlafal yang mengandunghukumbacaan mad di dalammushaf al-Qur’an.  

 Membacadanmenghafalkan Q.S. al-Furqān/25: 63, Q.S. al-Isrā’/17: 26-27. 

 Mengklasifikasilafal yang mengandunghukumbacaanmadyangterdapatpada Q.S. al-Furqān/25: 63, Q.S. al-Isrā’/17: 26-

27. 

 Menyajikanpaparanhasilpencarianhukumbacaan mad dalam Q.S. al-Furqān/25: 63, Q.S. al-Isrā’/17: 26-27. 

 

B. Media/alat, Bahan, dan Sumber Belajar 

Media :Worksheet ataulembarkerja (siswa), Lembarpenilaian, Al-Qur’an 

Alat/Bahan :Penggaris, spidol, papantulis, Laptop &infocus 

Sumber Belajar: BukuPendidikan Agama Islam SiswaKelas VIII, Kemendikbud, Tahun 2016 

 

C. Langkah-Langkah Pembelajaran 

KegiatanPendahuluan (15 Menit) 

Melakukanpembukaandengansalampembukadanberdoauntukmemulaipembelajaran, 

memeriksakehadiranpesertadidiksebagaisikapdisiplin 

Mengaitkanmateri/tema/kegiatanpembelajaran yang 

akandilakukandenganpengalamanpesertadidikdenganmateri/tema/kegiatansebelumnyasertamengajukanpertanyaanuntukmengin

gatdanmenghubungkandenganmateriselanjutnya. 

Menyampaikanmotivasitentangapa yang dapatdiperoleh (tujuan&manfaat) denganmempelajarimateri : 

Hukumbacaan mad danpentingnyabelajar al-Qur’an, apamanfaatbelajarilmutajwid.  

Menjelaskanhal-hal yang akandipelajari, kompetensi yang akandicapai, sertametodebelajar yang akanditempuh, 

KegiatanInti ( 90 Menit ) 

Kegiatan 

Literasi 

Pesertadidikdiberimotivasidanpanduanuntukmelihat, mengamati, membacadanmenuliskannyakembali. 

MerekadiberitayangandanbahanbacaanterkaitmateriHukumbacaan mad danpentingnyabelajar al-Qur’an, 

apamanfaatbelajarilmutajwid. 

Critical 

Thinking  

Guru memberikankesempatanuntukmengidentifikasisebanyakmungkinhal yang belumdipahami, 

dimulaidaripertanyaanfaktualsampaikepertanyaan yang bersifathipotetik. 

PertanyaaniniharustetapberkaitandenganmateriHukumbacaan mad danpentingnyabelajar al-Qur’an, 

apamanfaatbelajarilmutajwid. 

Collaboration Pesertadidikdibentukdalambeberapakelompokuntukmendiskusikan, mengumpulkaninformasi, 

mempresentasikanulang, dansalingbertukarinformasimengenaiHukumbacaan mad danpentingnyabelajar 

al-Qur’an, apamanfaatbelajarilmutajwid. 

Communication 
Pesertadidikmempresentasikanhasilkerjakelompokatauindividusecaraklasikal, 

mengemukakanpendapatataspresentasi yang 

dilakukankemudianditanggapikembaliolehkelompokatauindividu yang mempresentasikan 

Creativity 

Guru danpesertadidikmembuatkesimpulantentanghal-hal yang telahdipelajariterkaitHukumbacaan mad 

danpentingnyabelajar al-Qur’an, 

apamanfaatbelajarilmutajwid.Pesertadidikkemudiandiberikesempatanuntukmenanyakankembalihal-hal 

yang belumdipahami 

KegiatanPenutup (15 Menit) 

Pesertadidikmembuatrangkuman/simpulanpelajaran.tentang point-point penting yang munculdalamkegiatanpembelajaran yang 

barudilakukan.  

Guru membuatrangkuman/simpulanpelajaran.tentang point-point penting yang munculdalamkegiatanpembelajaran yang 

barudilakukan.  

 

D. Penilaian Hasil Pembelajaran 

1. PenilaianSkalaSikap 

2. Penilaian “MembacadenganTartil” 

3. PenilaianDiskusi 

 

 

 

https://www.gemamadrasah.com/2020/07/perangkat-pembelajaran-k13-revisi-2020_7.html


 ……….............……..,... Juli 20... 

 

Mengetahui  

Kepala Sekolah …………. Guru Mata Pelajaran 

 

 

 

 

…………………………………… ……………………………………. 

NIP/NRK. NIP/NRK.  


